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               RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ ŞI A CALITĂŢII MEDIULUI 

în intervalul 17.06.2024, ora 08.00 – 18.06.2024, ora 08.00 
 

 

I. SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 
1. Situaţia şi prognoza hidro pe râurile interioare şi Dunăre din 18.06.2024, ora 07.00 
RÂURI  
Debitele au fost în general în scădere, exceptând  râurile din bazinul Vedei și cele din 
Dobrogea, unde au fost relativ staționare.  
Debitele se situează în general la valori sub mediile multianuale lunare, cu coeficienți moduli 
cuprinși între 30-80%, mai mici (sub 30% din normalele lunare) pe râurile din bazinele 
hidrografice: Crasna, Barcău, Bega Veche, Moravița, Caraș, Nera, Cerna, Vedea, Bârlad, pe 
cursul superior și mijlociu al Jijiei, pe unii afluenți din bazinul inferior al Jiului, din bazinul 
mijlociu si inferior Oltului, din bazinul superior al Argeșului și pe unele râuri din Dobrogea. 
Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENȚIE. 
 

Debitele vor fi în general în scădere, exceptând  râurile din bazinul Vedei, afluenții Oltului 
inferior, afluenții Prutului și pe cele din Dobrogea, unde vor fi staționare. 
Sunt posibile ușoare creșteri, izolate, de debite pe unele râuri mici din zonele de deal și 
munte, cu o probabilitate mai mare pe cele din centrul și estul țării, ca urmare a averselor 
prognozate și propagării. 
Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se vor situa sub COTELE DE ATENȚIE. 
 

DUNĂRE 
Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) în intervalul 17-18.06.2024 a fost în creștere, 
având valoarea de 8000 m3/s, peste media multianuală a lunii iunie (6400 m3/s). 
Pe tot sectorul din aval de Porţile de Fier debitele au fost în creștere. 
 

Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) va fi în creştere (8100 m3/s). 
Pe tot sectorul aval de Porţile de Fier debitele vor fi în creștere. 
 

ALIMENTĂRI CU APĂ 
A.B.A. Prut-Bârlad 
Județul Iași:  
Se menține situația de restricții și încetarea livrării apei în alimentarea cu apă pentru 
piscicultură la urmatoarele folosințe:  
-S.C. Noralex S.R.L. Iași, S.C. Piscicola S.R.L. Iași și S.C. CC & PES S.R.L. Iași prin încetarea 
livrării apei din sursa r. Miletin – ac. Hălceni;  
Se menține situația de restricții în alimentarea cu apă la folosința: 
-S.C. APAVITAL S.A. Iași - se livrează un debit de 38.0 l/s pentru o perioadă de 15 zile începând 
cu data de 15.05.2024 conform adresei ABA Prut-Bârlad nr. 6883/LH/15.05.2024 la sursa r. 
Bahlui – ac. Pârcovaci. 
 

A.B.A. Buzău-Ialomiţa 
Se menține în faza de atenționare/avertizare sectorul 1 râu Buzău - vărsare – ph Banița si 
sectorul 3 râu Buzău – ph Măgura – izvor.  
 

2. Situaţia meteorologică în intervalul 17.06.2024, ora 09.00 –18.06.2024, ora 06.00  
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Administraţia Naţională de Meteorologie (A.N.M.) a emis în data de 17.06.2024, la ora 
10:00, atenţionarea meteorologică nr. 58-COD GALBEN, astfel: 
MESAJ 1, valabil pentru data de 17.06.2024, vizând temperaturi ridicate, disconfort 
termic ridicat, caniculă: „Pe parcursul zilei de luni, în cea mai mare parte a Olteniei, 
Munteniei și local în Dobrogea continentală, se vor înregistra temperaturi ridicate pentru 
această dată, iar maximele se vor situa în general între 33 și 35 de grade. Local va fi caniculă 
și disconfort termic ridicat, indicele temperatură-umezeală (ITU) situându-se în jurul valorii 
de 80 de unități.” 
 

MESAJ 2, valabil pentru data de 18.06.2024, vizând temperaturi ridicate, disconfort 
termic ridicat, caniculă: „În intervalul menționat în Oltenia, Banat, sud-vestul Transilvaniei 
și în cea mai mare parte a Munteniei se vor înregistra temperaturi ridicate pentru această 
dată, maximele se vor situa în general  între 32 și 35 de grade și local va fi caniculă. 
Disconfortul termic va fi ridicat, indicele temperatură-umezeală (ITU) atingând și depășind 
ușor pragul critic de 80 de unități. Local, noaptea va fi tropicală, cu temperaturi minime ce 
se vor situa în jurul valorii de 20 de grade.  
Notă: În zilele viitoare vremea va continua să se încălzească, iar disconfortul termic va fi tot 
mai accentuat, astfel că România se va afla sub inlfuența unui nou val de căldură intens și 
de lungă durată.” 
 

Această atenţionare meteorologică a fost transmisă de către Centrul Operativ pentru Situaţii 
de Urgenţă al Ministerului Mediului, Apelor şi Pădurilor către: Inspectoratul General pentru 
Situaţii de Urgenţă, Secretariatul General al Guvernului, Centrul de Situaţii al Guvernului, 
Ministerul Apărării Naţionale, Ministerul Afacerilor Interne, Ministerul Transporturilor, 
Ministerul Sănătăţii, Ministerul Economiei, Ministerul Agriculturii şi Dezvoltării Rurale, 
Comisia Naţională pentru Controlul Activităţilor Nucleare, Serviciul de Protecţie şi Pază, 
Serviciul de Telecomunicaţii Speciale, S.C. Hidroelectrica S.A., Agenţia Naţională de 
Îmbunătăţiri Funciare, precum și către Comitetele Judeţene pentru Situaţii de Urgenţă 
vizate, astfel: 
-către prefecturile judeţelor: ARGEŞ, CĂLĂRAŞI, CONSTANŢA, DÂMBOVIŢA, DOLJ, GIURGIU, 
IALOMIŢA, ILFOV, OLT, PRAHOVA, TELEORMAN, VÂLCEA şi Municipiul BUCUREŞTI (13 
prefecturi) - COD GALBEN (mesaj 1); 
-către prefecturile judeţelor: ALBA, ARGEŞ, CARAŞ-SEVERIN, CĂLĂRAŞI, DÂMBOVIŢA, DOLJ, 
GIURGIU, GORJ, HUNEDOARA, IALOMIŢA, ILFOV, MEHEDINŢI, OLT, PRAHOVA, 
TELEORMAN, TIMIŞ, VÂLCEA şi Municipiul BUCUREŞTI (18 prefecturi) - COD GALBEN 
 

În ţară vremea s-a încălzit în cea mai mare parte a teritoriului, a fost călduroasă în sud și pe 
alocuri în rest, chiar caniculară izolat în sudul și centrul Munteniei. Disconfortul termic a fost 
în creștere, astfel că indicele temperatură-umezeală (ITU) a atins sau a depășit ușor pragul 
critic de 80 unități pe arii restrânse în sudul Olteniei, sudul și centrul Munteniei și izolat în 
vestul Dobrogei. Temperaturile maxime s-au situat între 24 de grade la Ocna Șugatag și 36 de 
grade la Turnu Măgurele. Cerul a fost variabil spre senin, cu unele înnorări și pe arii restrânse 
averse (atât din date meteo, cât și radar) și descărcări electrice, mai ales după-amiaza și 
seara în Muntenia, Moldova, nordul Dobrogei și la munte. Vântul a suflat slab și moderat, cu 
intensificări de scurtă durată asociate averselor. La ora 6 se înregistrau valori termice 
cuprinse între 8 grade la Miercurea Ciuc și 23 de grade la Buzău. 
 

Observație: în intervalul de diagnoză au fost în vigoare 5 atenționări cod galben pentru 
fenomene meteorologice periculoase imediate, 3 emise de către CNPM și 2 emise de către 
SRPV Bacău. 
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La Bucureşti vremea a fost călduroasă, cu disconfort termic ridicat îndeosebi după-amiaza și 
seara, când indicele temperatură-umezeală (ITU) a atins și a depășit ușor pragul critic de 80 
de unități. Cerul a fost variabil, mai mult senin noaptea, iar vântul a sufla slab până la 
moderat. Temperatura maximă a fost de 33 de grade în Băneasa, 34 de grade la Afumați și 
35 de grade la Filaret, iar la ora 06 se înregistrau 22 de grade la toate stațiile meteorologice. 
 

3. Prognoza meteorologică în intervalul 18.06.2024, ora 09.00-19.06.2024, ora 9.00 
În ţară vremea va fi călduroasă în cea mai mare parte a teritoriului, local caniculară în sud, 
cu disconfort termic ridicat și un indice temperatură-umezeală (ITU) ce va atinge și va depăși 
ușor pragul critic de 80 de unități. Totodată, în sudul țării, local noaptea va fi tropicală. 
Temperaturile maxime se vor încadra în general între 28 și 35 de grade, cu cele mai ridicate 
valori în sudul Olteniei și sud-vestul Munteniei, iar cele minime se vor situa între 9 grade în 
depresiunile Carpaților Orientali și 22 de grade pe litoral și în Dealurile de Vest. Cerul va fi 
mai mult senin dimineața și noaptea, însă după-amiaza și seara temporar vor fi înnorări, 
averse, descărcări electrice și intensificări de scurtă durată ale vântului, local la munte și 
izolat în Muntenia, Dobrogea, Moldova și Transilvania. Punctiform cantitățile de apă vor 
depăși 10...20 l/mp. 
 

La Bucureşti vremea se va menține călduroasă, cu disconfort termic ridicat în orele amiezii, 
când indicele temperatură-umezeală (ITU) va atinge pragul critic de 80 de unități. Cerul va fi 
mai mult senin, cu unele înnorări spre seară, când vor fi condiții pentru averse și descărcări 
electrice. Vântul va sufla slab și moderat. Temperatura maximă va fi de 33...34 de grade, iar 
cea minimă de 17...20 de grade. 
 

II. CALITATEA APELOR  
Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
 

III. CALITATEA MEDIULUI 

1. În domeniul aerului 
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului informează că din rezultatele analizelor 
efectuate în intervalul 14-16.06.2024 în cadrul Reţelei Naţionale de Monitorizare nu s-au 
constatat depăşiri ale pragurilor de alertă pentru NO2 (dioxid de azot), SO2 (dioxid de sulf), 
ale pragurilor de alertă și informare pentru O3 (ozon) și ale mediei zilnice de 50 µg/m3 pentru 
PM10 (pulberi în suspensie cu diametrul sub 10 microni). 
 

În domeniul solului şi vegetaţiei 
Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
 

3.  În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului 
Menționăm că pentru factorii de mediu urmăriți nu s-au înregistrat depăşiri ale limitelor de 
avertizare/alarmare și nu s-au semnalat evenimente deosebite. Parametrii constataţi la 
staţiile de pe teritoriul României s-au situat în limitele normale de variație ale fondului 
natural. 
 

4.  În municipiul Bucureşti 

În ultimele 24 de ore sistemul de monitorizare a calităţii aerului în municipiul Bucureşti nu a 

semnalat depăşiri ale pragurilor de informare şi alertă. 

 
 


